

证券代码：873549

证券简称：华联医疗

主办券商：东北证券

常州华联医疗器械集团股份有限公司

关于拟修订《公司章程》公告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

常州华联医疗器械集团股份有限公司（以下简称“公司”）于2024年8月16日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台（www.neeq.com.cn）披露了《关于拟修订<公司章程>公告》（公告编号：2024-040），根据股转系统相关指导意见，公司现予以更正。

一、更正事项的具体内容：

仅保留对《公司章程》全文中股东大会改成股东会以及第七条公司法定代表人相关条款进行修订，取消其他条款的修订。

更正后的拟修订公司章程内容如下：

修订前	修订后
股东大会（全文）	股东会（全文）
第七条 公司董事长为公司的法定代表人。	第七条 公司总经理为公司的法定代表人。总经理辞任的，视为同时辞去法定代表人。法定代表人辞任的，公司应当在法定代表人辞任之日起三十日内确定新的法定代表人。

三、其他相关说明

除上述内容更正外，公告中其他内容均未发生变化，由此给投资者带来的不便，我们深表歉意。

特此公告！

常州华联医疗器械集团股份有限公司

董事会

2024年8月26日